

## Волнующая встреча с многочисленными представителями различных слоев народа - 12 /Jun/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) в благословенный день рождения олицетворения «любви, веры и самоотречения» Его Светлости Аба Абдулла Хусейна (ДБМ) встретился с многотысячными представителями различных категорий населения. На этой встрече Верховный Лидер отметил, что на выборах 14 июня законность является дискурсом, который одобряет вся нация. Восхвалив благословенную активность и искренность народа в участии на выборах, Его Светлость сказал: «Максимальное участие народа у избирательных urn представляет для страны непревзойденную важность, и народ своим могучим участием на выборах в пятницу докажет свою неразрывную и прочную связь с исламским режимом, и в который раз разочарует врагов».

Поздравив всех с днем благословенного рождения Его Светлости имама Хусейна (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что предвыборная активность и горячка народа является свидетельством формирования политического героизма, и добавил: «Политическая доблесть началась уже сегодня, и, ишшаллах, в пятницу она достигнет своего апогея при усердии, надежде и упованиях иранского народа, воплотившись в своем настоящем значении».

Верховный Лидер сказал, что выборы 14 июня пройдут в особой атмосфере и ауре, и далее добавил: «Враги ислама, революции и народа все свои пропагандистско-информационные, политические и финансовые возможности вовлекли в дело, чтобы разлучить народ от режима, чтобы «посеять пессимизм на «выборах и организующих их структурах». Но иранский народ в пятницу своим максимально активным присутствием у избирательных urn докажет свою неразрывную и твердую связь с исламским режимом, демонстрируя свое величественное могущество, он и на этот раз одержит верх над врагом и посмеет в нем уныние и растерянность».

Его Светлость сказал, что выборы 14 июня являются для иранского народа великим и значительным опытом, заметив: «Сплоченное и единое, искреннее, могучее и воодушевленное участие народа на выборах, сохранение и укрепление взаимного доверия народа и руководства страны станут причиной печальной растерянности врагов, уменьшения давления и потери эффективности их работы».

Лидер Исламской революции отметил, что ход выборов до настоящего времени был положительным, и подчеркнул: «Народный дискурс на этих выборах законный, народ везде и всюду говорит о необходимости приверженности закону, что является весьма ценным и выдающимся фактом».

Упомянув о том ущербе, который по причине беззакония был нанесен стране и народу некоторыми лицами на прошлых выборах четыре года назад, Его Светлость сказал: «События 2009г., произошедшие из-за не подчинения и отсутствия приверженности закону, причинили стране и народу большие убытки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «народ увидел ущербы и убытки тех событий и помнит их, на предстоящих выборах он весьма чувствителен к проявлениям законности и полному подчинению закона, что служит выдающимся явлением нынешних выборов».

В связи с этим Лидер Исламской революции сказал: «Руководство и кандидаты до настоящего времени соблюдали законность, и, ишшаллах, такой ход событий продолжится».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что выступления восьми кандидатов на теле и радио дебатах, - это восемь течений и восемь взглядов, - послужили осведомленности народа относительно различных идей и позиций претендентов на пост президента страны, что является свидетельством свободы слова в Исламском Иране. Высоко оценив этот полезный и замечательный процесс, происходящий в национальных средствах массовой информации, Его Светлость добавил: «Клевещущие на Исламскую Республику Иран годами кричали о том, что в Иране нет свободы и нет публичных трибун, но сейчас они устыдились самих себя».

Лидер Исламской революции заявил, что полное участие всех политических и интеллектуальных течений страны в дебатах и выражение различных позиций, служат моментами могущества и силы выборов этого года, и подчеркнул: «Разумеется, я знаю кое-что относительно некоторых высказываний на этих дебатах, и, ишшаллах, после окончания выборов я расскажу о них, но в любом случае этот процесс положительный и радует нас».

Бурную активность и склонность народа к участию на выборах Его Светлость сравнил с энтузиазмом и активностью прошлых выборов в 2009г., и параллельно с этим заметил: «К счастью, в этом году мы не наблюдаем проявления какого-то неуважения, которое иногда имело место на прошлых президентских выборах со стороны некоторых сторонников кандидатов в процессе предвыборной пропагандистской кампании, поэтому мы должны благодарить Всевышнего за такой прогресс и другие достижения».

В качестве своего важнейшего и первого совета Лидер Исламской революции объявил максимально активное участие народа в голосовании на выборах, и добавил: «Это всеобщее участие важнее всего для страны, и поэтому на выборах должны принять участие даже те, кто просто предан Ирану».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Никто не ведает о Божественной судьбе народа в пятницу, однако чем больше избранник народа наберет твердых голосов, тем с большей силой он сможет выстоять перед врагами народа и защитить национальные интересы страны».

Верховный Лидер сказал: «Международная арена не является сценой для любезностей и стеснений, и насколько больше вы проявите свою слабость и отступите, настолько быстрее враг продвинется вперед».

При доказательстве упомянутого события Лидер Исламской революции сказал: «Порой во имя интересов мы приняли некоторые высказывания, но враг стоит на своем и с еще большей смелостью продвинулся вперед, поэтому нужно проявить стойкость в ответ на незаконные требования чужаков».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что выдержка и непоколебимость перед международным врагом требует «доверия к мужественному и решительному народу Ирана, опоры на национальное достоинство и честь, упования на Всевышнего и веры в обещания Создателя» и добавил: «По пути, который избрал иранский народ и исламский режим, нужно мудро и разумно идти вперед».

Завершая тему предстоящих президентских выборов, Лидер Исламской революции выразил надежду: «Важный экзамен в пятницу, благодаря мудрости Всевышнего, и в свете активного и сплоченного участия народа при голосовании у избирательных urn, превратится в успешный тест и еще одну победу иранского народа и режима Исламской Республики».

В другой части своей речи Верховный Лидер революции сказал, что величественный день третьего шаабана является лучом величия беспрецедентного мятежа Его Светлости Аба Абдулла Хусейна (ДБМ), и далее добавил: «Имам Хусейн (ДБМ) во имя возвышения ислама и продолжения борьбы с угнетением своей великой преданностью, ценой своей жизни и жизни родных, пленением своей семьи и семейства Ахли-бейта (ДБМ) стал неким принципом и частью истории человечества, вечным эталоном и славным образцом для него».

Его Светлость охарактеризовал всю жизнь имама Хусейна (ДБМ) как один великий урок и великий образец, подчеркнув: «Конечно, величие произошедшего в Кербела и яркость этого события настолько велики, что они затмили своим светом все вокруг».

Лидер Исламской революции заявил, что «важнейшим уроком восстания имама Хусейна (ДБМ) является постоянная готовность для совершения справедливости и истины, всестороннего противодействия злу и деспотизму».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Каждый, кто идет по курсу имама Хусейна (ДБМ), должен быть готовым к шахадату. Разумеется, движение по этому пути не всегда приводит к шахадату, но в любом положении оно вселяет счастье и чувство собственного достоинства».

Указав на все движение иранского народа по пути Его Светлости Аба-Абдулла Хусейна (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Иранский народ вступил на арену событий с духом Хусейна и настроем Ашуры, он смог разрушить здание национальной и международной тирании и на его месте воздвигнуть фундамент высокого здания ислама».

Указав на большую разницу между Ираном 1979г. и 2013г., на впечатляющие успехи и достижения в науке, политике и безопасности, на надежду, чувство собственного достоинства и влиятельность страны на региональные и мировые события, Верховный Лидер революции отметил: «Иранский народ достиг сегодня такого уровня, что скачет по пути счастья и достоинства, и, благодаря мудрости Всевышнего, темп этого движения будет еще более стремительным».

Коснувшись также воздаяний месяца шаабан в качестве месяца поклонения, молитв и упования, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Нужно еще больше использовать благословенность этого великого месяца, особенно, молитвы шаабанийе для еще большей связи с Богом и привлечения милости и прощения Всевышнего».

Лидер Исламской революции отметил, что величественный путь чести и достоинства иранского народа лежит через упование на Создателя и связь с ним, и далее добавил: «Роль связи с источником света и величия намного выше опоры только лишь на материальный и мирской расчет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что нынешнее положение западного мира служит примером его пренебрежения сердечными узами с Богом, и сказал: «Несмотря на то, что мировые господствующие силы обладают точными материальными и мирскими расчетами, однако с каждым днем их трудности и слабости увеличиваются, и, в конце концов, эти проблемы и вовсе собьют западную цивилизацию с ног».